



# G20大阪サミットに向けた 女性活躍促進の動き

2019 年G20大阪サミット(6月28日、29日開催) に向けて、日本のジェンダー 課題について学びましょう。

日時: 4月6日(土) 14:30~16:00

会場:クレオ大阪中央 (Osaka Metro 台町線「四天王寺前夕陽ヶ丘」駅より約3分)

定 員:50名(申込先着順)

参加費:500円

対 象:どなたでも

申込方法:電話、FAX、来館

国連ウィメン日本協会大阪HP

\*お申込み方法、交通のご案内は裏面をご覧ください。

#### G20 とは…

主要 20 か国・地域による金融世界経済に関する首脳会合。世界的な経済の安定と成長をはかるための国際会議で、年1回開催される。 2019 年、日本が初めて議長国となり、大阪で開催される。



#### プログラム

◇講演(14:30~15:30)

「G20とそのエンゲージメントグループ の動きから」

スピーカー:三輪 敦子 さん

(国連ウィメン日本協会大阪 会長、 G20サミット市民社会プラットフォーム共同代表)

## 「国際女性会議WAW!/W20の参加報告」

スピーカー:岸上 真巳 さん

(大阪市男女いきいき財団 企画調整課リーダー 国連ウィメン日本協会大阪 事務局スタッフ)

W20とは…G20のエンゲージメント・グループのひとつであり、女性に関する政策提言をG20 に向けて行う組織体。2019 年 3 月 23 日、24日にWAW!とW20の会合が東京で開催される。

◇ 交流会 (15:30~16:00)

国連ウィメン日本協会大阪 は、国連ウィメン日本協会の協力協定団体の一つとして、開発途上国の女性をはじめ、世界の女性たちのエンパワメントのため募金活動・広報活動を通じて寄付金を募り、UN Womenを支援する団体です。

会員になって、一緒に活動しませんか? あなたの支援をお待ちしています!

年会費(1月1日~12月31日)

個人会員 1口: 2,000円 団体会員 1口: 5,000円 ~会員の皆さまには、各種お知らせ・行事ご案内等をお送りいたします~

<sub>2</sub>します~ □<sup>座名義</sup>

国連ウィメン日本協会大阪

《年会費・寄付金の振込先》

郵便振替口座 00900-9-207691

主 催: 国連ウィメン日本協会大阪 / 一般財団法人 大阪市男女共同参画のまち創生協会



# ■ FAX 06-7656-9045





記入欄にご記入のうえ、大阪市男女いきいき財団までお送りください。

# G20 大阪サミットに向けた 女性活躍促進の動き

参加申込書 受付方法…先着順

名 前	ふりがな		性別		年齢	
						歳
住 所	□大阪市内(	区在住)				
	□大阪市外(	)				
電話番号	( ) –	FAX番号	(	)	_	
受講動機		ļ				

### 申込方法

- ◎FAX 上の表に【必要事項】を記入のうえ、FAXにてお申し込みください
- ◎電話またはクレオ大阪中央窓口
- ◎ホームページから 国連ウィメン日本協会大阪ホームページ <a href="http://danjo.osaka.jp/unwomenosaka/index.html">http://danjo.osaka.jp/unwomenosaka/index.html</a> から (右のQRコードからも申込みできます。)



申込み・問合せ先

## 学大阪市男女いきいき財団 E式名称 (一財)大阪市男女共同参画のまち創生協会

TEL: (06)7656-9040

FAX: (06)7656-9045

受付時間:9:30~21:30

休業日:月曜日(その日が祝日の場合は除く)

祝休日の翌日(日曜日又は休日にあたる場合は除く)



【住所】〒543-0002

大阪市天王寺区上汐 5-6-25

■Osaka Metro 谷町線「四天王寺前夕陽ヶ丘」駅下車 ①・②番出口から北東へ徒歩約3分